



Pat & Mat

Pat a Mat

Vyšlo aj v tlačovej podobe

Objednať môžete na
www.albatrosmedia.sk

EGMONT

Marek Beneš

Pat a Mat – e-kniha

Copyright © Albatros Media a. s., 2024

Všetky práva vyhradené.
Žiadna časť tejto publikácie nesmie byť rozširovaná
bez písomného súhlasu majiteľov práv.

ALBATROS  **MEDIA**

PROJEKTOR



Volám sa Mat a bývam so svojím susedom Patom vo veľkej vidieckej usadlosti. Pat je nielen môj sused, ale hlavne môj výborný priateľ, a rovnako ako ja aj úžasný domáci majster. Vypočujte si jednu z mnohých príhod, ktoré sme spolu zažili.

Bola jasná noc, ale mal som dojem, že môj kamarát ešte nespí. Rozhodol som sa zistiť, či nerobí niečo, pri čom by som nemal chýbať. Prebehol som záhradu, nazrel do chalupy, ale Pata nikde. „Kde by mohol byť?“ dumal som. „Aha! Už viem!“ Schválne skúste hádať... Kto tipoval, že je na povale, mal pravdu. Pat stál pri otvorenom strešnom okne a akýmsi zvláštnym ďalekohľadom sa díval hore. Isto-iste sa domnieval, že tým ďalekohľadom pozoruje oblohu. V skutočnosti sa však díval do kaleidoskopu, ktorým nielenže videl Mesiac šesťkrát, ale jednotlivé mesačné kotúče sa navyše rôzne otáčali a spájali. Bol som zvedavý a tiež som sa hodlal pozrieť, ale Pat chcel oblohu najskôr poriadne preskúmať sám, a tak som musel počkať.







Kým môj priateľ balansoval na rôznych veciach, ktoré si účelne a narýchlo naskladal pod nohy, krátil som si dlhú chvíľu prezeraním povaly. „Nenašlo by sa niečo, čo je tu schované už celú večnosť?“ premýšľal som. „Neleží tu nejaká vec, na ktorú sa už dávno zabudlo?“ Vtom mi zrak padol na starú plechovú škatuľu od filmu. Škatuľa bola zastrčená v hromade vecí, na ktorých stál Pat, ale ja som dlho nepremýšľal a vytiahol som ju.

„Ach, joj! Prepáč, kamarát,“ zvolal som previnilo smerom k Patovi, pod ktorým sa naskladané predmety ihneď rozleteli na všetky strany. Pat chvíľu visel v okne a kopal nohami. Dlho sa však neudržel a padal

na hromadu ostatných vecí. Pritom mu skĺzla rádiovka, ktorá mu po tom, čo ho do hlavy praštil kaleidoskop, zase spadla späť na hlavu.

Ja som medzitým zatriasol objavenou škatulou. „Čosi v nej hrká, vnútri niečo bude.“ Bol som veľmi zvedavý, a preto som sa rýchlo pozrel dovnútra. A skutočne - v škatuli bol filmový kotúč s navinutým filmom. „Aké tajomstvo asi film skrýva? Čo keď je to nejaký filmový poklad?“ Pred očami sa mi odvíjali rôzne scenáre.

